



新闻客户端



微信公众号

习近平向全球人权治理高端论坛致贺信

新华社北京6月14日电 6月14日，国家主席习近平向全球人权治理高端论坛致贺信。

习近平指出，当前，人类又一次站在历史的十字路口，全球人权治理面临严峻挑战。我们主张以安全守护人权，尊重各国主权和领土完整，同走和平发展道路，践行全球安全倡议，为实现人权创造安宁的环境；以发展促进人权，践行全球发展倡议，提高发展的包容性、普惠性和可持续性，以各具特色的现代化之路保障各国人民公平享有人权；以合作推进人权，相互尊重，平等相待，践行全球文明倡议，加强文明交流互鉴，通过对话凝聚共识，共同推动人权文明发展进步。

习近平强调，中国坚持人民至上，坚持走顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路，在推进中国式现代化的进程中不断提升人权保障水平，促进人的自由全面发展。中国愿同国际社会一道，践行《维也纳宣言和行动纲领》精神，推动全球人权治理朝着更加公平合理包容的方向发展，推动构建人类命运共同体，共建更加美好的世界。

全球人权治理高端论坛由国务院新闻办公室、外交部和联合国国际发展合作署共同主办，主题为“平等、合作、发展：《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”，14日在北京开幕。

牢记领袖殷切嘱托 加快推动高质量发展

丁小强在运城黄河流域生态保护和高质量发展促进中心调研时强调

牢记领袖嘱托 主动担当作为 坚定扛起黄河流域生态保护和高质量发展的时代责任

本报讯(记者 王文军)6月13日，市委书记丁小强在运城黄河流域生态保护和高质量发展促进中心调研并召开座谈会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要论述和考察运城重要指示精神，牢记领袖嘱托，主动担当作为，以高水平保护夯实高质量发展的绿色基底，坚决当好服务国家重大战略的排头兵和先行者。市委常委、常务副市长陈杰主持座谈会。市委常委、秘书长乔登州参加。

座谈会上，丁小强认真听取该中心工作情况汇报，对近年来该中心工作成效给予充分肯定。他指出，黄河流域生态保护和高质量发展是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略，是事关中华民族伟大复兴和永续发展的千秋大计。要进一步提高站位、深化认识，深刻领会推动黄河流域生态保护和高质量发展的重大意义，坚持把黄河流域生态保护作为谋划发展、推动高质量发展的基准线，充分发挥主动精神，自觉扛起使命职责，全力推动示范区建设不断取得突破性进展。

丁小强强调，要把握重点、强化举措，坚定扛起黄河流域生态保护和高质量发展的时代责任。扎实推进水污染治理，强力推动重点水利基础设施建设，

加大生活污水和工业废水治理力度，确保“一泓清水入黄河”；扎实推进水土流失治理，坚持山水林田湖草沙综合治理、系统治理、源头治理，不断提升区域水土保持能力；扎实推进“四水四定”，一体推进供水排水节水，把黄河水用足用好；扎实推进防洪排涝，不断完善体系建设，全面提升城乡防洪排涝能力；扎实推进产业转型，加快构建现代产业体系；扎实推进文化遗产保护与传承利用，积极参与中华文明探源工程，深入挖掘黄河文化时代价值，切实把黄河文化保护好、传承好。要强化规划引领和管控，切实增强规划的科学性、严谨性，以高标准规划引领高质量发展；强化项目支撑，积极向上争取政策、资金支持，项目化、清单化、工程化推动示范区建设；强化区域合作，完善区域联动发展机制，加强部门联动，合力推动黄河流域生态保护和高质量发展迈上新台阶；强化督查督导，推动目标任务落地见效。要提高本领、勇担使命，在黄河流域生态保护和高质量发展中奉献人生。坚定扛起新时代赋予的职责使命，进一步增强政治“三力”，提升专业能力，在其位谋其政、履行其责，用心、用情、用力答好新时代黄河流域生态保护和高质量发展发展的“答卷”。

发展；强化项目支撑，积极向上争取政策、资金支持，项目化、清单化、工程化推动示范区建设；强化区域合作，完善区域联动发展机制，加强部门联动，合力推动黄河流域生态保护和高质量发展迈上新台阶；强化督查督导，推动目标任务落地见效。要提高本领、勇担使命，在黄河流域生态保护和高质量发展中奉献人生。坚定扛起新时代赋予的职责使命，进一步增强政治“三力”，提升专业能力，在其位谋其政、履行其责，用心、用情、用力答好新时代黄河流域生态保护和高质量发展发展的“答卷”。

情况。他强调，产业振兴是乡村振兴的基础和关键。各相关部门要完善联农带农机制，强化服务保障，为企业排忧解难；拓宽销售渠道，解决用工需求，让更多有就业能力、没有条件外出务工的群众实现家门口就业增收。企业要立足优势，用好扶持政策，在产品创新、市场营销等方面下功夫，努力把企业做大做强，实现就业人员收入更稳定，为巩固拓展脱贫攻坚成果作出更大贡献。同时，加强规范管理，建立健全安全生产制度，持续抓好安全生产。

王立刚在盐湖区调研时强调

抓好产业振兴 促进农民增收

本报讯(记者 孙雄)6月14日，市委副书记、政法委书记王立刚深入盐湖区，调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要

讲话重要指示精神，认真贯彻落实省、市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改暨工作推进会议精神，抓好抓实产业发展、政策落实、农民增收等重点工作，促进农业增效、农民增收，提高全面推进乡村振兴的效力效能。市政协副主席、盐湖区委书记孙中全参加调研。

在海晟源渔业科技有限公司、黄花峪汉唐工艺品有限公司和金晟源塑业有限公司，王立刚深入厂房间，详细了解吸纳脱贫劳动力就业和生产经营现状等

情况。他强调，产业振兴是乡村振兴的基础和关键。各相关部门要完善联农带农机制，强化服务保障，为企业排忧解难；拓宽销售渠道，解决用工需求，让更多有就业能力、没有条件外出务工的群众实现家门口就业增收。企业要立足优势，用好扶持政策，在产品创新、市场营销等方面下功夫，努力把企业做大做强，实现就业人员收入更稳定，为巩固拓展脱贫攻坚成果作出更大贡献。同时，加强规范管理，建立健全安全生产制度，持续抓好安全生产。

市人大常委会主任会议召开 市政协党组中心组(扩大)学习会议召开

本报讯(记者 张俊瑛)6月14日，市五届人大常委会第23次主任会议召开，听取“一府两院”有关工作报告等。市人大常委会主任邓雁平主持会议并讲话。会议决定，市五届人大常委会第十三次会议于2023年6月21日召开，会期一天。

会议听取市人民政府关于黄河流域生态保护和高质量发展示范区建设推进情况、全市及市本级政府债务情况、高新技术产业发展情况、全市高标准农田建设工作情况、深化民间交流合作服务

国家总体外交和地方经济社会发展情况的汇报；听取市中级人民法院关于年度国家赔偿工作情况的汇报；听取市人民检察院关于未成年人保护工作情况的汇报。同时，听取市人大常委会各有关工委对“一府两院”各项报告的初审意见。

会议听取市人大常委会关于《运城市国家湿地公园保护条例(草案)》审议结果情况的汇报；听取市人大常委会关于提名免职人员的情况说明，“一府两院”关于提名拟任免职人员的情况说明；

听取关于列席省十四届人大常委会第三次会议情况的汇报(书面)；听取关于市五届人大常委会第十三次会议议程、日程的安排意见。

邓雁平指出，市政府及各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展系列重要讲话重要指示精神，把握精髓要义，抢抓发展机遇，加强顶层设计，明确工作职责，着力谋划一批标志性项目，全力推动黄河流域生态保护和高质量发展示范区建设。

本报讯(记者 张俊瑛)6月14日，市政协党组中心组(扩大)学习会议召开，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神以及中纪委、市纪委有关通报精神。市政协党组书记、主席张润喜主持会议并讲话。

会议传达习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神，在内蒙古考察时的重要讲话精神；传达中纪委《关于青海省6名领导干部严重违反中央八项规定精神问题查处情况及教训警示的通报》和市纪委《关于8起党员干部“吃拿卡要”破坏营商环境典型案例的通报》。

会议指出，要认真学习习近平总书记系列重要讲话重要论述，高度重视我市教育工作，进一步加强与发达地区的广泛交流，结合今年开展的“推进义务教育优质均衡发展”调研情况，深入剖析、找准问题，形成高质量的调研报告，提出切合实际的意见建议，做好常委会专题协商，为

助力我市教育工作高质量发展提供政协智慧和方案。要充分发挥政协文史资料的独特价值，立足河东大地，讲好运城故事、中华文明故事，进一步坚定文化自信。要积极参与中华文明探源工程研究，组织政协委员围绕运城丰富的历史文化资源开展调查研究，献睿智之言、献务实之策。要围绕“推动汾河流域(运城段)生态保护和高质量发展”“推动沿涑水河田园风光示范带建设”开展专题调研、专项监督；



6月13日，在运城市会展中心项目建设现场，施工人员在加紧施工，全力推进重点项目建设进度。据介绍，该项目建成后，可满足运城国际果品博览会、大型农展会、电商等市场需求，形成全国性果品

格中心、交易集散中心、行业信息中心和出口展销中心。同时，对拓展城市发展空间、提升城市品位将起到积极的作用。

本报记者 闫鑫 摄

全国知名作家运城行采风创作座谈会举行

本报讯(记者 牛嘉荣)6月14日，“沿着总书记足迹 纵览古河东文明”全国知名作家运城行采风创作座谈会举行。省作协主席李骏虎出席并讲话。省内外作家们就河东历史与文化相关主题及近日实地采风感受作了交流研讨。省作协副主席、《山西文学》主编鲁顺民主持。

该活动由中国作家协会创联部、山西省作家协会、中共运城市委宣传统战部主办，运城市文学艺术界联合会、运城市作家协会承办。6月10日至13日，采风团一行参观了运城博物馆、运

城盐湖、解州关帝庙、普救寺、鹳雀楼、后土祠、李家大院等。在采风过程中，作家们进一步领略运城的丰厚历史、繁华风貌、秀丽山川和文化内涵，在感受人类起源和中华文明早期历史的行旅中，迸发出文艺创作灵感，形成了深度思考感悟。

座谈会上，中国报告文学学会副会长丁晓原、云南省作协副主席纳张元、中山大学副教授王威廉、安徽省作协副主席李云等先后就如何宣传好河东文化、讲好河东故事进行了座谈交流。大家表示，运城历史文化源远流

长，是中华文明的灿烂组成部分，本次采风行也是一次寻根之旅，对中华文明有了具象化的认识。大家将从文学的视角对话悠长的历史，倾听时代的脉搏，用高质量的作品让更多人感受到古河东的文化魅力。

李骏虎在总结讲话中指出，此次采风活动不仅促进了省内外作家的文化交流，也有利于进一步发掘本土文化题材、繁荣文艺创作。一同沿着总书记的足迹，纵览古河东文明，更加坚定了文化自信，希望大家用情、用力、用心讲好河东故事，讲好中国故事。

运城文旅引燃深圳文博会——全国各大主流媒体聚焦河东文化

本报讯(记者 郭华)6月7日至11日，为期5天的第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会暨《深圳特区报》《深圳晚报》《深圳商报》《深圳新闻网》等也对运城文化进行了广泛报道。

新华社客户端山西频道6月9日刊发《河东文旅精品“引燃”美丽深圳》。文章主要内容如下：近日，山西省运城市委、市政府携古老河东孕育千年的深厚人文底蕴、众多文旅精品，走进深圳大学丽湖校区，开展文化旅游宣传推介活动。

此次宣传推介活动由运城市委宣传统战部、运城市文化和旅游局主办，

多家主流媒体对运城文化进行了深度报道。同时，深圳当地主流媒体《深圳特区报》《深圳晚报》《深圳商报》《深圳新闻网》等也对运城文化进行了广泛报道。

新华社客户端山西频道6月9日刊发《河东文旅精品“引燃”美丽深圳》。文章主要内容如下：近日，山西省运城市委、市政府携古老河东孕育千年的深厚人文底蕴、众多文旅精品，走进深圳大学丽湖校区，开展文化旅游宣传推介活动。

此次宣传推介活动由运城市委宣传统战部、运城市文化和旅游局主办，

以“圳·好运城!”为主题，包括山西运城文旅(深圳)招商宣传推介会、山西运城文旅资源宣传展示和民族交响乐《关公颂》文艺演出等三项主要活动。

人民网山西频道6月9日刊发《签约金额达17.5亿元 河东文旅精品“引燃”美丽深圳》。文章主要内容如下：6月7日，运城市走进深圳大学(丽湖校区)，开展文化旅游宣传推介活动，共签约8个项目，总投资17.5亿元；运城市5家旅行社与深圳当地签订“引流入运”合作协议项目，收获满满。(下转第三版)